

СОЮЗ ОРГАНИЧЕСКОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

МЕРОПРИЯТИЕ ПО ОРГАНИЧЕСКОМУ
СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ ПРОШЛО В ИЖЕВСКЕ



10 апреля в Ижевске в рамках Межрегионального экономического агрофорума «Устойчивое развитие сельских территорий» состоялся круглый стол «Органика: новые возможности для развития в России и на внешних рынках».

В рамках круглого стола обсудили состояние отрасли. Рынок органической продукции в России еще не насыщен, 80% органической продукции на полках — это импорт. В ближайшее время Министерство сельского хозяйства примет единый государственный знак органической продукции, ставить на упаковку который смогут только те производители, которые прошли сертификацию в аккредитованных органах по сертификации. Также в России начнет действовать единый государственный реестр сертифицированных органических производителей.

Отдельно были подняты вопросы предпродажной

подготовки органической продукции для реализации в российских торговых сетях.

Своим опытом поделились сертифицированные по российским и международным стандартам производители органической продукции, среди них — Эдуард Почивалин, управляющий партнер кластера производства органической продукции «История в Богимово». Предприятие производит органическое молоко, молочную продукцию, а также сыры, на базе предприятия действует учебный центр по органическому животноводству.

Дискуссия с залом была активной, тема органического сельского хозяйства вызвала множество вопросов у слушателей. Например, производители пастилы интересовались, как они смогут маркировать продукцию, если они закупают сырье. Эксперты рекомендовали им подыскать производителей необходимого органического сырья в России, чтобы затем сертифицировать процесс переработки и иметь возможность для маркировки соевых продуктов российским знаком «органик».

Органическое сельское хозяйство — это образ жизни, согласились все участники круглого стола. Оно формирует экологически безопасную среду, ответственное отношение к людям и экосистемам, создает рабочие места и заслуживает того, чтобы сельхозпроизводители активно вовлекались в такой вид производства.

СОЮЗ УЧАСТНИКОВ РЫНКА КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

В КАСИМОВСКОМ РАЙОНЕ ОБСУДИЛИ, КАК ОБЕСПЕЧИТЬ СЫРЬЕМ
НОВЫЙ КАРТОФЕЛЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД

17 апреля в селе Торбаево Касимовского района состоялось совещание по вопросу ввода в эксплуатацию картофелеперерабатывающего завода ООО «Касимовский картофель» и обеспечения его сырьем.

Совещание прошло под председательством заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия региона Олега Иванникова с участием и.о. главы администрации Касимовского района Юрия Новикова, а также руководителей сельскохозяйственных организаций и фермеров, выращивающих картофель.

Олег Иванников доложил о посевных площадях, занятых под картофель в регионе, перспективе их увеличения с учетом ввода новых перерабатывающих мощностей в ООО «Касимовский картофель». Генеральный директор предприятия Валентин Савинов рассказал о планах по развитию производства на предприятии, ознакомив руководителей сельхозпредприятий с сортами и характеристиками картофеля для производства «фри» и сухого пюре. В ходе совещания обсуждались вопросы сотрудничества картофелеводов с заводом по вопросам поставки и переработки сырья урожая 2018 года и будущего урожая.

Участники семинара смогли ознакомиться с технологическим процессом переработки картофеля на заводе, посмотреть картофелехранилище, складские помещения для хранения готовой продукции, увидеть процесс производства и продегустировать готовую продукцию.

Производственные мощности предприятия по переработке картофеля составляют до 4 тыс. тонн сырья в месяц, сейчас ведется подготовка к сезону переработки.

